



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

тридцять другої сесії сьомого скликання

22 грудня 2017 року

№ 333

Про затвердження Програми
закріплення спеціалістів медичної галузі
в селах Пирятинської міської об'єднаної
територіальної громади на 2018 рік

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002р. № 1298 „Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери“ (із змінами), враховуючи висновки постійних комісій, з метою забезпечення сільського населення якісними медичними послугами, закріплення підготовлених, професійних кадрів у селах Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму закріплення спеціалістів медичної галузі в селах Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади на 2018 рік (додається).

2. Відповідальність за виконання заходів Програми покласти на фінансове управління міської ради (Кеда С.Ю.) та Пирятинський центр первинної медичної допомоги (Дядькова І.М.).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Андрейшук Р.А. та постійну комісію міської ради з питань освіти, молоді, культури, фізичної культури, охорони здоров'я та соціального захисту (Горбачов О.В.).

Міський голова

О.РЯБОКОНЬ

Додаток
до рішення тридцять другої сесії
Пирятинської міської ради
сьомого скликання
22 грудня 2017 року № 333

ПРОГРАМА
закріплення спеціалістів
медичної галузі
в селах Пирятинської міської об'єднаної
територіальної громади на
2018 рік

ВСТУП

В Пирятинській міській об'єднаній територіальній громаді гостро стоїть проблема первинної медичної допомоги на селі та соціального захисту працівників, які її надають. Багато самотніх та одиноких людей потребують медичної допомоги. Дуже важливо створити гідні умови для лікування людей, в першу чергу, людей похилого віку, тяжко хворих та тих, які потрапили в тимчасові життєві негаразди. Одним з головних завдань міської влади є ефективна робота щодо медико-соціального захисту населення, яке проживає на сільській території, піклування про людей, які проживають в сільській місцевості. В селах Олександрівка та Калинів Міст функціонують фельдшерсько-акушерські пункти (ФАПи). Для нормального функціонування закладів, матеріальної підтримки працівників ФАПів необхідно поєднати напрямки діяльності медичного та соціального захисту в одному руслі, але більшу увагу приділити медичному, так як зразкова медична первинна ланка – це запорука успіху лікування людини в подальшому та профілактика здоров'я в цілому.

Опис проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Добробут і розвиток сільської громади, її фізичне та психологічне здоров'я у значній мірі залежить від рівня медичного обслуговування. На даний час через постійне недофінансування стан медицини на селі погіршується. Основною проблемою є так званий „кадровий голод“: молоді медичні працівники через низький рівень заробітної плати відмовляються працювати у сільській місцевості, і громади позбавляються медичного обслуговування. Саме так сталося у селі Калинів Міст, де тривалий час не було медичного працівника, а той, який працює нині у фельдшерсько-акушерському пункті, готовий залишити роботу через брак коштів на оплату найманого житла. Матеріальне заохочення працівників ФАПів – сестер медичних загальної практики сімейної медицини дасть змогу закріпити підготовлені, професійні кадри на селі.

Кількість громадян, які звертаються за медичною допомогою до ФАПу села Калинів Міст, становить близько 700 осіб. Це жителі Калинового Мосту та навколишніх сіл Верхоярівка і Замостище. Реалізація даної Програми дасть змогу мешканцям вказаних сіл отримати якісне медичне обслуговування.

Програма є обґрунтованою та актуальною. Планується передбачити в бюджеті міської об'єднаної територіальній громади кошти для виплати надбавки за складність, напруженість у роботі в розмірі 50 % від посадового окладу сестри медичній загальної практики сімейної медицини села Калинів Міст.

Мета та завдання Програми

Метою Програми є збереження та поліпшення медичного обслуговування населення сільської громади.

Завдання Програми – надати матеріальне заохочення медичному працівнику - сестрі медичній загальної практики сімейної медицини села Калинів Міст шляхом додаткових виплат з бюджету міської об'єднаної територіальної громади для закріплення її в сільській місцевості.

Очікувані результати

Очікуваним результатом реалізації Програми є:

- поліпшення якості медичних послуг;
- закріплення спеціалістів медичної галузі в селах об'єднаної громади шляхом їх матеріальної підтримки;
- підвищення безпеки людського життя, зниження соціальної напруги, покращення морально-психологічного клімату у територіальній громаді;
- підвищення рівня довіри громади до міської влади;
- надання долікарської допомоги на селі;
- сприяння медико-соціального розвитку сіл.

Джерела фінансування

Фінансування Програми щодо виплати надбавки за складність, напруженість у роботі сестрі медичній загальної практики сімейної медицини села Калинів Міст буде здійснюватися за рахунок видатків загального фонду бюджету міської об'єднаної територіальної громади, передбачених на 2018 рік, та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України.

Контроль за виконанням Програми

Контроль за виконанням Програми покладається на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Андрейщук Р.А. та постійну комісію міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури, охорони здоров'я та соціального захисту (Горбачов О.В.).

Секретар міської ради

Т.Г.Чайка

Додаток 1

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин

П А С П О Р Т (загальна характеристика програми)

Програма закріплення спеціалістів медичної галузі в селах Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади на 2018 рік

1.	Ініціатор розроблення програми	Виконком Пирятинської міської ради
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа міської ради про розроблення програми	Розпорядження міського голови від 12.12.2017 № 169
3.	Розробник програми	Пирятинський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
4.	Співрозробник програми	
5.	Відповідальний виконавець програми	Пирятинський центр первинної медичної допомоги, фінансове управління міської ради
6.	Учасник програми	Працівники закладів охорони здоров'я сіл Пирятинської ОТГ
7.	Термін реалізації програми	2018 рік
7.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	20,00 тис. грн.
9.1.	коштів міської ОТГ	20,00 тис. грн.
9.2.	Коштів інших джерел	

Додаток 2

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м.Пирятин

Ресурсне забезпечення Програми закріплення спеціалістів медичної галузі в селах Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади на 2018 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми					Усього витрат на виконання Програми
	I			II	III	
	2018 рік	20__ік	20__ рік	20__20__р.р.	20__ 20__р.р.	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	20,00					20,00
бюджет міської ОТГ	20,00					20,00
кошти не бюджетних джерел						

Додаток 3

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м. Пирятин

Напрями діяльності та заходи Програми закріплення спеціалістів медичної галузі в селах Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади на 2018 рік

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі:	Очікуваний результат
1.	Закріплення спеціалістів медичної галузі в селах Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади	Виплата надбавки за складність, напруженість у роботі в розмірі 50 % від посадового окладу сестрі медичній загальної практики сімейної медицини села Калинів Міст	2018	Пирятинський центр первинної медичної допомоги	Кошти бюджету міської ОТГ	20,00	Виконання
	Всього:					20,00	

Додаток 4

до Порядку розроблення, затвердження, фінансування міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання та включення до щорічних програм економічного та соціального розвитку м. Пирятин

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН

**Пирятинська міська рада
Полтавська область, Пирятинський район**

Код відомчої класифікації 02
Код програмної класифікації видатків місцевого бюджету 0219770
Код КЕКВ 2620

№ з/п	Показники	Правова підстава	Відповідальний за проведення заходу (організація, управління, відділ, особа)	Затверджено на 2018 рік		В тому числі по місяцях											
				Всього	В т.ч. за рахунок загального фонду бюджету	січень	лютий	березень	квітень	травень	червень	липень	серпень	вересень	жовтень	листопад	грудень
1	Соціальні заходи	Рішення 32-ої сесії міської ради від 22.12.2017 № 333	Пирятинський центр первинної медичної допомоги	20,00	20,00	1700	1600	1700	1600	1700	1600	1700	1600	1700	1600	1700	1800

Начальник відділу
економічного прогнозування

Н.М. Троян

Секретар міської ради

Т.Г. Чайка

22 грудня 2017 року